
1) Bir çiçekçide 145 tane lale, lalelerden 65 

fazla gül, güllerden 42 eksik papatya 

vardır. Bu çiçekçide toplam kaç çiçek 

vardır? 

 Çözüm: 
 

 

  

2)  9,0,2 rakamları ile oluşturulabilecek en 

büyük sayı ile en küçük sayının farkı kaç- 

tır? 

                       Çözüm: 

 

 

 

3) Bir muhtarlık seçiminde 3 aday vardır. 3. 

aday 275 oy almıştır. Her aday farklı oy 

aldığına göre bu seçimde en az kaç kişi oy 

kullanmıştır? 

Çözüm:  

 

 
 

 

4) Bir otomobil gideceği yolun 345 kilomet- 

resini gitmiştir. 95 kilometre daha giderse 

yolun yarısını gitmiş oluyor. Bu göre 

gidilecek yolun tamamı kaç kilometredir? 

                      Çözüm: 
, 

 

 

 

 

5) Bir çıkarma işleminde fark 168, eksilen 

farktan  423  fazla ise çıkan kaçtır?           

Çözüm:  
 

 

 

6) Esra. cuma günü 98, cumartesi günü 115  

sayfa kitap okuyor. 360 sayfa olan kitabını 

bitirebilmesi için kaç sayfa daha kitap 

okulalıdır?   

                    Çözüm: 
 

 
 

 
 
 
 

7) Bir sinema salonunda 182 tane bayan, 

bayanlardan 64 eksik çocuk, çocuklardan 

da 46 fazla erkek izleyici vardır. Buna göre 

bu sinema salonunda toplam kaç izleyici 

vardır? 

Çözüm: 

 

 
 

8) Azra 13 yaşındadır. İkiz kardeşleri ise 

Azra’dan 4 yaş küçüktür.Buna göre 4 yıl 

sonra yaşları toplamı kaç olur? 

 Çözüm: 

 

 

 

 

 

9) Bir fırıncı sabah 228, akşam ise  115 

ekmek satmıştır. Bu fırıncı o gün 600 

ekmek ürettiğine göre elinde kaç ekmek 

kalmıştır? 

Çözüm: 

 
 

 

 

 

 

 
 

10) En yakın Yüzlüğü 700 olan en büyük sayı 

ile rakamları farklı 3 basamaklı en küçük 

çift sayının farkı kaçtır? 

               Çözüm:  
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11) Bir kırtasiyeci elindeki 985 kalemin 248 

tanesini komşu kırtasiyeye sattı. 335 

tanesini de geri iade etti. Kırtasiyesinin 

elinde kaç kalem kaldı? 

 Çözüm:  

 

 

 
 

12) Bir tren 460 yolcu hareket etmiştir. 

İlk durakta 128 yolcu inmiş, 233 yolcu 

binmiştir. Buna göre bu tren kaç yolcu ile 

yola devam etmektedir? 

                  Çözüm: 

 

 

 
13) Ömer 295 limon, Erdem ise 345 limon 

toplamıştır. Topladıkları limonun 438 

tanesini sattılar.  Geriye kaç tane limonları 

kaldı? 

Çözüm: 

 

 

 

14) Yüzler basamağı 5 olan en büyük çift 

sayının 169 eksiği kaçtır?                                   

                Çözüm: 

 

 

 

15) Bir sitede 3 farklı renkte toplam 238 

daire  vardır. Dairelerden 135 tanesi mavi, 

94 tanesi kırmızı, geriye kalanlar turuncu 

renklidir. Turuncu renkli kaç daire vardır? 

                  Çözüm:  
 
 
 
 
 
 

16) Yüzler basamağı V, birler basamağı IX, 

onlar basmağı VII olan sayının 298 eksiği 

kaçtır? 

 Çözüm: 

 

 
  
 

 

17)  168, 205, 189, 213 sayılarını küçükten 

büyüğe doğru sıraladığımızda 1. ve 3. 

Sıradaki sayının toplamı kaçtır?     

 Çözüm: 

   

 

 
 

 
 

18) Elektronik eşyaların satıldığı bir 

mağazadan 440 liraya kulaklık, 290 liraya 

mouse aldım. 900 lira para verdiğime göre 

kaç lira para üstü almam gerekir? 

Çözüm: 

 

 

 

19) Üç doğal sayının toplamı 856’dır. İlk 

sayı 348, diğer 188 olduğuna göre üçüncü 

sayı kaçtır? 

Çözüm: 

 

 

20)  

 

 

                        Çözüm:  

 

 

 

@adm_hoca 

Tahtaya 4 birlik,3 yüzlük, 6 onluktan 

oluşan sayıyı yazdım. Bu sayıdan üç  

basamaklı en küçük sayıyı çıkardım.  

Sonuç kaç olur? 


